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Zhrnutie
Fyzikálny systém → 3 pokolenia voľných leptónov:
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Aby L bol invariantný voči 

lokálnej SU(2)L⊗UY(1) →

kompenzujúca interakcia(                         )

So štvoricou vektorových polí:

YD igt A ig B
2µ µ µ µ µ′∂ → = ∂ + ⋅ +

GG

( ), , ,W W Z Aµ µ µ µ
− +

Hypernáboj Y=2(Q-T3)

( ) ( )fL f fL hR f hR
f h

L i M i mµ µ
µ µΨ γ Ψ ψ γ ψ= ⋅ ∂ − + ∂ −∑ ∑1 , ,

, , , , ,e

f e
h e µ τ

µ τ
ν µ ν τ ν

=
=

( )exp expa
a

Yig t ig
2

ε α ϕ
  ′⊗  

  

( )1 21W A iA
2µ µ µ

± = ∓ 3 3
W WW W A sZ c W c BW s B µ µµ µ µ µ= ⋅ += − ⋅⋅ ⋅

tan W g gΘ ′=

e
e e

µ τ
µ τ

ν ν ν
Ψ Ψ

µ τ− − −

     
= = =     
     

Ľavé comp. T=1/2Ψ
Ψ

Pravé comp. T=0



Interakcie v jadrách II,      S.Tokár 2

Častice systému
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Fundamentálne femióny: Ľavé leptóny, T=1/2

pravé leptóny, T=0

Fotóny - kvantá vektorového poľa Aµ s m=0. 
Interakcia sa prejavuje pohlcovaním a vyžarovaním fotónov l+ a l−

Kvantá vektorových polí W− , W+ a Z ( vektorové bozóny s M=0). 
W+ a W− interagujú s časticami izodubletu nasledovne:
ak častica l (νl ) pohltí (vyžiari) W+ (W−) zmení sa na časticu νl (l ) 
a naopak ( ) – zmena izospinu: . 

Pohltením al. vyžiarením Z, častica izospin nemení ( ), t.j. 
zostáva  νl resp. l.
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